

ERRATUM

A la 12^e ligne de la page 74 du tome XLII, 1927, du « Bulletin de la Société d'Anthropologie de Bruxelles » il faut lire : Cette pointe n'étant pas ébréchée par l'usage, paraît avoir servi à percer des matières plutôt tendres ou n'a pas été utilisée.